
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

 
Συνεργασία ΔΥΠΑ – ΟΣΥ: Παραδόθηκαν 6 λεωφορεία για τη μεταφορά 

μαθητών επαγγελματικής εκπαίδευσης  
 

Με στόχο τη διευκόλυνση της μετακίνησης μαθητών και σπουδαστών σχολών 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης 
(ΔΥΠΑ) προχώρησε στη μίσθωση 6 λεωφορείων από την ΟΣΥ Α.Ε. για τη δωρεάν 
και ασφαλή μεταφορά τους σε Επαγγελματικές Σχολές Μαθητείας (ΕΠΑΣ), Σχολές 
Ανώτερης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΣΑΕΚ) και σχολές κατάρτισης ΑμεΑ σε 
περιοχές της Αττικής, της Θεσσαλονίκης και της Βόρειας Ελλάδας. 
 
Η συμφωνία μεταξύ των δύο φορέων υπεγράφη από τον Διοικητή της ΔΥΠΑ, 
Σπύρο Πρωτοψάλτη και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΟΣΥ Α.Ε., Στέφανο 
Αγιάσογλου, παρουσία της Υποδιοικήτριας της ΔΥΠΑ, Γιάννας Χορμόβα, 
σηματοδοτώντας μια ουσιαστική επένδυση στην απρόσκοπτη και ισότιμη 
πρόσβαση στην εκπαίδευση. 
 
Η μίσθωση υλοποιείται στο πλαίσιο της ευρύτερης θεσμικής συνεργασίας μεταξύ 
ΔΥΠΑ και ΟΣΥ και πραγματοποιείται με έκπτωση που υπερβαίνει το 45% σε σχέση 
με τις τιμές που προβλέπονται για ανάλογες συμβάσεις. Πρόκειται για μια ιδιαίτερα 
επωφελή συμφωνία για τη ΔΥΠΑ, καθώς εξασφαλίζει ποιοτική, ασφαλή και 
σταθερή μετακίνηση σπουδαστών, με σημαντικά χαμηλότερο κόστος συγκριτικά 
με ιδιωτικές μισθώσεις. 
 
Η διάρκεια της μίσθωσης είναι διετής, με δυνατότητα παράτασης για άλλα δύο 
χρόνια, ενώ ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε 126.720 ευρώ (χωρίς 
ΦΠΑ), με πόρους από τον τακτικό προϋπολογισμό της ΔΥΠΑ. 
 
Τα λεωφορεία θα καλύψουν μεταφορικές ανάγκες μαθητών και σπουδαστών στις 
περιοχές Παλλήνης, Γαλατσίου, Λακκιάς Θεσσαλονίκης, Δράμας, Σάπων και 
Αλεξανδρούπολης, με δυνατότητα επέκτασης της χρήσης τους και σε άλλες 
περιοχές, ανάλογα με τις ανάγκες που θα διαμορφώνονται. 
 
Η παραλαβή πραγματοποιήθηκε σήμερα στις εγκαταστάσεις της ΔΥΠΑ στο 
Αιγάλεω, παρουσία των επικεφαλής των δύο φορέων μπροστά από τα ειδικά 
διαμορφωμένα λεωφορεία, τα οποία θα φέρουν επιγραφές με το λογότυπο της 
ΔΥΠΑ, αναδεικνύοντας τη στήριξη των νέων που επιλέγουν την επαγγελματική 
εκπαίδευση για τη βελτίωση της καθημερινότητάς τους. 
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Η δράση αυτή εντάσσεται στο ευρύτερο στρατηγικό σχέδιο της ΔΥΠΑ για την 
ενίσχυση των εκπαιδευτικών δομών της, με στόχο τη δημιουργία ενός σύγχρονου 
και λειτουργικού περιβάλλοντος εκπαίδευσης και κατάρτισης. 
 
Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ, Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε: 
 
«Με τη σημερινή πρωτοβουλία κάνουμε ένα ακόμη βήμα για να διευκολύνουμε την 
καθημερινότητα των μαθητών και σπουδαστών μας. Η ασφαλής και σταθερή 
μετακίνηση προς τις σχολές της ΔΥΠΑ είναι προϋπόθεση για την απρόσκοπτη 
συμμετοχή στην επαγγελματική εκπαίδευση. Μέσα από συνεργασίες όπως αυτή με 
την ΟΣΥ, ενισχύουμε το δημόσιο χαρακτήρα της επαγγελματικής εκπαίδευσης και 
κατάρτισης και στηρίζουμε έμπρακτα τους νέους που θέλουν να αποκτήσουν 
σύγχρονες δεξιότητες και επαγγελματική προοπτική». 
 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΣΥ, Στέφανος Αγιάσογλου, δήλωσε: 
 
«Πρόκειται για μια σημαντική συνεργασία της ΟΣΥ με τη ΔΥΠΑ στο πλαίσιο της 
αναβάθμισης της καθημερινότητας των πολιτών, σύμφωνα πάντα με την 
κυβερνητική επιταγή. 
Η ουσιαστική ανανέωση του στόλου των οχημάτων μας και η αλλαγή τεχνολογίας 
στην οποία έχουμε προχωρήσει, μας παρέχει τη δυνατότητα να δημιουργούμε 
τέτοιου είδους συνεργασίες και να ενισχύουμε τη ΔΥΠΑ, η οποία ήδη μέσω των 
προγραμμάτων της έχει δώσει ώθηση στην εταιρεία μας. Αναφέρομαι στο 
προσωπικό με το οποίο έχει ενισχυθεί η ΟΣΥ και ο τομέας των ελέγχων στα 
οχήματά μας με αποτέλεσμα τη σημαντική μείωση της εισιτηροδιαφυγής. 
 
Στο επίκεντρο του έργου όλων μας βρίσκεται πάντα η εξυπηρέτηση των πολιτών». 


